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Schváleno 14 nových česko-saských projektů evropského dotačního

Programu Cíl 3/Ziel 3

 

 

Česko-saský Monitorovací  výbor Programu Cíl  3/Ziel  3 doporučil  k podpoře na zasedání v
Karlových Varech dne 8. a 9. listopadu 2011 dalších 14 přeshraničních projektů se zaměřením na
protipovodňová opatření, cestovní ruch a životní prostředí. V rámci Programu Cíl3/Ziel 3 tak
budou  realizovány  projekty  s  celkovými  náklady  přibližně  26,3  milionů  eur,  které  získají
příspěvek Evropské unie ca.  22,1  milionů eur.  Od zahájení  programu v srpnu 2008 bylo k
realizaci schváleno již 152 projektů.

 

V oblasti předmětu podpory Opatření na odstranění škod způsobených povodněmi v srpnu 2010
a podpora preventivních opatření souvisejících s povodněmi byly schváleny tyto projekty:

 

Protipovodňová ochrana a odstranění povodňových škod Hrádek n.N. – Zittau
Realizace  společného  systému  prevence  před  živelnými  katastrofami  obcí  Cunewalde  a
Křižany
Spolupráce při řešení krizových situací na řece Labi v česko-saském příhraničí (Statutární
město Děčín, Stadt Bad Schandau, Reinhardtsdorf-Schöna)
Společně proti živlům (Město Cvikov, Město Jablonné v Podještědí, Město Osečná, Jonsdorf,
Kurort)
Chrastava, Skalice a Bertsdorf - Hörnitz - hasiči společně proti přírodním živlům
Hasiči Varnsdorf, Rumburk, Großschönau, Seifhennersdorf - poskytování vzájemné pomoci
Společně povodni navzdory (Gemeinde Kirnitzschtal, Obec Hřensko)
Přeshraniční spolupráce v ochraně před povodněmi Chotyně – Hainewalde
Optimalizace spolupráce hasičských sborů obce Neukirch, města Wilthenu a obce Vilémov v
rámci  přeshraničního  krizového  managementu,  obzvláště  při  operativní  a  preventivní



ochraně proti záplavám
Přeshraniční aktivní a preventivní opatření zaměřané k ochraně proti povodním mezi městy
Neustadt in Sachsen, místni částí Rugiswalde a Velký Šenov
Rekonstrukce příhraničních komunikací a mostů po povodních 2010

 

V prioritní ose 2:

Cyklistická stezka podél toku Elster-Halštrov 1. úsek z Aše do Oelsnitz

 

V prioritní ose 3:

Přeshraniční  integrace  informací,  nástrojů,  přístupů  a  opatření  při  předcházení  a  řešení
povodní a katastrof

Centrum dětí  a  mládeže pro ochranu přírody a  životního prostředí  Hammerpark Plauen /
lesopark Aš

 

Podávání žádostí Fondu malých projektů v sasko-českých euroregionech je nadále možné.

Monitorovací výbor schválil na zasedání kromě toho i pokračování společného Fondu malých

projektů ve čtyřech česko-saských euroregionech. Potenciální zájemci z obou zemí mohou tedy
opět podávat žádosti o podporu na přeshraniční spolupráci v euroregionech EUREGIO

EGRENSIS v Plavně a Karlových Varech, v Euroregionu Erzgebirge/Krušnohoří ve Freibergu a
Mostě, v Euroregionu Elbe/Labe iv Pirně a Ústí nad Labem a v Euroregionu Nisa-Neisse-Nysa v
Žitavě a v Liberci.


